Príloha č.4

Smernice pre pohárové preteky v roku 2003

Slovenský pohár 2003

Slovenský pohár je dlhodobá súťaž klubov a oddielov SZRK. Do súťaže sa započítava bodovanie jednotlivcov podľa umiestnenia na nasledovných pretekoch:
- 1. kolo - M SR dlhé trate
- 2. kolo - Veľká cena Komárna
- 3. kolo - Trenčianska regata
- 4. kolo - Novácka päťstovka

- 5. kolo – M SR maratón
- 6. kolo - M SR krátke trate 
- 7. kolo - Pohár SNP
- 8. kolo – Pohár Slávie UK
Uvedené preteky sú v rozpise označené ako SP.

Bodovanie SP
Boduje sa prvých deväť miest, počtom bodov 10, 8, 7, atď. Pri nižšom počte klasifikovaných lodí sa počet bodov kráti zhora, napr. 5, 3, 2, 1,. Pri viacmiestnych lodiach získa pretekár pomernú časť bodov.

Poradie SP
Zostavovanie poradia bude vykonávané v jednotlivcoch každej vekovej a lodnej kategórie a poradie klubov a oddielov. Po posledných hodnotených pretekoch bude zostavené celkové poradie klubov a oddielov z výsledkov
- všetkých pretekárov, pre potreby konečného poradia
- bez mužov, pre potreby výpočtu dotácii za poradie v SP

Do hodnotenia SP sa v roku 2003 nezapočítajú výsledky zahraničných pretekárov a prípadné výsledky nezaregistrovaných pretekárov, prípadne nepreregistrovaných v priebehu súťažného obdobia z jednej vekovej, prípadne lodnej kategórie, do druhej.

 
Prví traja jednotlivci z každej kategórie obdržia, po konečnom vyhodnotení, diplomy. Víťaz súťaže klubov a oddielov obdrží pohár a finančnú odmenu vo výške 10 000 Sk. Druhý v celkovom poradí obdrží finančnú odmenu vo výške 7 000 Sk a tretí vo výške 4 000 Sk.

Orange pohár mužov a žien 2003

- 1. kolo - I. KVP Piešťany

- 2. kolo - VC Komárno 

- 3. kolo – M SR krátke trate

Bodovanie OP

Hodnotené budú kategórie K-1, C-1 muži a K-1 ženy. Bodovanie na jednotlivých pretekoch je totožné s bodovaním SP. Pre celkové poradie sa spočítajú body zo všetkých troch pretekov. Vyhodnotené bude prvých desať lodí v kategórii K-1 a C-1 mužov a prvých päť lodí v kategórii K-1 žien.
Schválené ŠTK SZRK dňa 21. 2. 2003

